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ELŐFIZETÉSI ÁR egynegyed évre : 

Helyben házhoz szá l l í tva 16000 korona , 

V idékre pós tán 22000 korona . 

Kü l fö ldre egy évre 3 do l l á r (50 szoko l ) . 

Megje lenik minden vasárnap. 
Felelős szerkesztő és k i a d ó : Róna i Fr igyes. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kőszeg, Várkör 39. sz. 
T e l e t ' » u - » x x m 23. 

Ryliffér tora 4000 borom. 

Hirdetési millniéttrsoroakánt 500 K. 

iídmlfutnak. 

Magyarország s a közel Kelet problémája. 
Egy londoni tudományo i egyesületben Trou-

bridge tengernagy előadást tartott rólunk és vissza-
emlékezéseivel, amiket itt tartózkodásakor szerzett 
tapasztalataira épitett fel, kijelölni próbálta azt a 
helyet, amelyet hazánk és nemzetünk az európai 
közösségben elfoglalni méltó. 

Visszapillantást vetett a magyar állam tör-
ténelmi fejlődésére, természetesen összehasonlí-
totta alkotmányunkat az angol alkotmánnyal, jog-
életünket szembeállította az angol társadalmi élet 
berendezkedésével és értékes konklúziókat vont 
le. Súlyt helyezett az előadó annak az immár 
igazsággá emelkedett történelmi ténynek megvi-
lágítására, hogy Magyarország jobb akarata elle-
nére kényszerült a háborúba, amelyben terület-
nagyobbodásra nem aspirált és mindenkor latba 
vetette államférfiai igaz meggyőződését a béke 
érdekében. Troubridge tengernagy azt is elmon-
dotta, hogy hazája alattvalóinak Magyarországon 
a háború alatt mint minden idegennek, még az 
ellenségnek is, a megadott legnagyobb udvarias-
sággal biztosították szabad mozgásukban és hogy 
ez a humánus türelem mily előnyösen különböz-
tette meg ezt a háborús országot más hadiálla-
potban levő államoknak a külföldiekkel szemben 
tanúsított bánásmódjától. Azután rátért a forra-
dalmak jellemzésére. Kiemelte a páduai fegyver-
szüneti szerződést, amely elismerte teljes területi 
integritásunkat s a megvetésnek szavaival vett 
magának alkalmat, hogy Károlyi Mihály és forra-
dalmi pártütőinek szörnyű kiuenetelü könnyelmű-
ségét, mely Magyarország feldarabolását valóság-
gal odakínálta a győztes hatalmaknak, elitélje 
azzal az igazságos kritikai éllel, amelyet az ese-
mények vizsgálóiból az októberi felforgatás szem-
lélete kivált. Azután felvonultatta hallgatóinak 
szemei előtt a román invázió fosztogatásait s a 
bolsevizmus vérszomjas őrületét. Az a kup, amelyet 
előkelő publikuma elé tárt. Troubridge megálla-
pításai után önként szolgáltatott egy olyan kérdés 
felvetéséhez alapot, amely konzekvenciája is egy-
ben a trianoni békediktátumnak és lelkiismereti 

fordulása is mindazoknak, akik e jogcsufoló, em-
bertelen és elvakult szerződésnek életrehivóiként 
felelősek lesznek még az idők itélőszékének. 

„Európának érdekében áll, hogy Magyar-
ország értékes tényezője maradjon az európai 
egyensúlynak", melyet a felolvasó egyedül azon 
az uton képzel elérhetőnek, hogy visszaadják 
Magyarország letépett részeit, vagy legalább is 
megszüntessék az elrabolt tartományok lakossá-
gának fizikai és lelki megkínoztatását. Köszönt-
jük messziről a nálunk járt és hazája érdekeit 
képviselt angol tengernagyot, kinek hasznos tanul-
mányai sorsunkról és politikai helyzetünkről fel 
fogják nyitni az angol közvélemény szemét és 
megerősitik azt a rokonszenvet, amelyet ennek a 
birodalomnak részéről örvendetesen alkalmunk 
van az utóbbi időben tapasztalni. Magyarország 
az angol megítélés tükrében máris visszanyerte 
tekintélyét és fontosságát az európai béke és 
egyensúly biztosítását óhajtó államtényezők mellett 
és reméljük, hogy nincs messze az az idő, ami-
dőn Angliát követni fogják jobb belátásban a 
többi győztes hatalmak is. 

Jambrits Lajos polgármesternek 

tízéves jubileuma. 
Impozáns keretek közt folyt le Jambrits 

Lajos, városunk polgármesterének tízéves jubi-
leuma. 10 évig Kőszegen polgármesternek lenni, 
nem kicsi dolog s hogy Jambrits L i jos a tisz 
teletnek és közszeretetnek mennyire központjában 
áll, azt leginkább mutatta műit vasárnap dél-
előtt a város képe. Mindenki a városházára sietett, 
hogy a jubiláns polgármestert üdvözölje. Sze 
rénysége el akart hárítani magáról minden ünne 
peltetést, de akarata az egyszer kudarcot vallott. 

Vasárnap délelőtt pontban 10 órakor vonult 
be ünnepi ruhában a polgármester szobájába a 
város tisztikara, élén a város képviselőjével 
Lingauer Albinnal A tisztviselők nevében Jagits 
Imre főjegyző üdvözölte a polgármestert, ki a 
legsúlyosabb időben és viszonyok közt vette át 

A kőszegi Jurisich cserkészcsapat 

öt esztendős története. 
Irta: dr. SZUNYOGH XAV. FF.RENC. (VI) 

De minden rendbe jött másnap, amikor 
Szerencsen minden képzeletet felülmúló jó ebéd-
del fogadták a cserkészeket. Tanulság: a leg-
nagyobb bajban sem szabad kétségbeesni, mert 
másnap jöhet már a bőség. Most már vig kedv-
vel jártuk a cukorgyárat és néztük meg a Rákóczi 
korából való templomot és magának Rákóczinak 
a kastélyát. De már kezdtük érezni a fáradságot 
is. Mozgótáborból elég két hét. Jó is, hogy csak 
egy állomás van még hátra: Debrecen és a 
Hortobágy. 

Petőfi délibábos Hortobágya. Talán csaló-
dott is benne nem egy cserkész. De megtanul-
tuk, hogy a lélek szeme, érzékenysége a fő, hogy 
valaminek rejtett szépségeit megérezzük Ezt kell 
nevelnünk, finomítanunk, ha azt akarjuk, hogy 
sok szép és nemesítő élményünk legyen az életben. 

Az élmények gazdasága jellemzi a mozgó-
táborokat. Ez az egyik, amit az álló táborozás 
nem tud megadni. Arról a történetíró csak azt 
tudja elmondani, hogy ekkor és ekkor itt és itt 
töltöttünk ennyi és ennyi napot. Igaz, hogy a 
vándorút viszont nem tudja megadni a kitartás-
nak, az apró hétköznapi munka megbecsülésé-
nek, a fegyelmezettségnek nagy értékeit. Ezért a 

Jurisich csapat a jövőben felváltva, hol vándor-
útra kél, hol álló táborban fog letelepedni Ez 
volt a negyedik év tanulsága a cserkész életre 
vonatkozóan. 

Az ötödik év. 

Az előző év tanulsága alapján az első munka 
volt a csapat felfrissítése és kiegészítése. Az év 
elején történt toborzás után teljessé lett a csa-
pat a most megalakult harmadik rajjal, amely-
nek az első nagyszabású vándorutunk emlékére 
„Felvidéki raj" lett a neve; a benne levő három 
Örs pedig Pacsirta, Vadgalamb és Pelikán nevet 
kapta. 

Az így megnagyobbodott csapat számára 
'természetesen szük lett az eddigi otthon és ke-
vés az eddigi felszerelés, mely jó részben már 
tönkre is ment öt év alatt. Mind a kettőről gon-
doskodni kellett. A parancsnok legelőször is új 
otthont szerzett a csapatnak s azután azt igazán 
„otthonná" iparkodott varázsolni. Az ablakokra 
függönyök kerültek és a felvidéki útról készült 
diapozitivek. Szőnyeget is kapott az otthon, meg 
hatalmas asztalt középre és két új szekrényt. Az 
egyik az Örsi szekrény, melyben minden Örsnek 
megvan a maga fiókja; a másik a könyvtárszek-
rény, melynek tartalmát cserkész szempontból 
akarjuk kifejleszteni. Készítettünk továbbá egy 
három csöves rádió felvevő készüléket, melyet 
mihelyt az illetékes hatóság megadja rá az enge-

a város vezetését. A háború, a forradalmak pró-
bára tették erejét, tehetségét, de Jambrits Lajos 
keményen tartotta kezében a buzogányt. Kíván ja , 
kogy az uj évtizedben derűsebb napjai legyenek, 
mint polgármesternek. Beszéde után átnyujtolta 
a tisztviselők ajándékát, egy ezüst tintatartót, 
melyen Justitia istenasszony áll, nyitott köoy-
vébe belevésve: 10 éves polgármestersékének 
emlékére : a város tisztikara. Kőszeg 1925. — 
A polgármester meghatva mondott köszönetet. 
Az elmúlt súlyos időben minden erőmet arrá 
kellett fordítanom — mondotta többsk között — 
hogy e város kulturáját, vagyonát, elődeim alko-
tásait megvédjem. Ép jn ezen nehéz viszonyok 
közepette tanultam megszeretni e várost, annak 
lakosságál. Ma reggel, mikor a templomban 
voltam, arra kértem a jó Istent, jöjjön mielőbb 
az a boldog hajnal, mikor a város lakosságával 
karöltve a város továbbfejlesztésére fordíthassam 
minden erőmet. — A polgármestert tisztikara 
lelkesen megéljenezte, amikor Lingauer A lb in 
képviselő állott elő, ki meleg szavakkal üdvö-
zölte a polgármestert s annak a reményének 
adott kifejezést, hogy még hosszú időn át dol-
gozhatnak együtt Kőszeg érdekében. 

A polgármester válasza után fogadta a 
közben megjelent küldöttségeket. A róm. kath. 
hitközség nevében Kincs István, Nahrer Mátyás, 
az ág. ev. hitközség nevében dr. Tirtseh Gergely, 
dr. Schneller Aurél, az izr. hitközség nevében 
dr. Linksz Izsák főrabbi, D3utseh D. és Haeker 
S. tisztelegtek. Tisztelgett küldöttségileg a róm. 
kath. nőegylet Hausmanninger Károlyné, az ág. 
ev. nőegylet dr. Tirtsch Gergely né, az izr. nő-
egylet dr. Kopfstein Lipótné vezetésével. — A 
katonai állomásparancsnokság részéről v. Basó 
Ödön alezredes, állomásparancsnok, a járásbíró-
ság részéről Szerdahelyi Károly t. táblabíró, dr. 
Manninger Sándor és dr. Riedl Zoltán járásbirák, 
a rendőrség részéről dr. Hi lmay Gusztáv rendőr-
tanácsos, Czégényi Károly felügyelő, a vasúti 
hivatalnokok részéről Brunnor Imre állomásfőnök, 
a postahivatal részéről Jaross István postafőnök, 
az adóhivatal részéről Tóth László tanácsos, a 

délyt, a cserkészek szórakoztatására üzembe is 
helyezünk. Azután a csapatot uf inggel, kalap-
pal, jó részben uj nadrággal, lábbelivel és derék-
szíjjal szereltük fel meglehetősen nagy anyagi 
áldozatokkal. Továbbá az új örsöknek sátrakról 
is kellett gondoskodni és a római úttal kapcso-
latban sikerült is hét sátort szerezni, úgy hogy 
most a csapatnak 11 sátra van és 60 cserkészt 
tudunk a táborban a magunk erejéből elszál-
lásolni. 

Kirándulást aránylag keveset tettünk ebben 
az évben. Nagyobbszabású volt a csapat lékai 
útja, mellyel először voltunk hosszú szünet után 
az osztrákoktól megszállott területen. Több Örs 
megjárta az Irottkőt is, mert ezután csapatkirán-
dulások helyett inkább Örsi kirándulások voltak. 
Ezek közt legnevezetesebb volt az év végén tar-
tott „hikeu, melyről még szó lesz. Ekkor az 
egyes csoportok saját beosztásukkal IkeivArra, 
Undra és Bőre mentek, ahol két-három napig 
táboroztak. Csapat-kirándulás tavasszal még egy 
volt: Bozsokra, ahol sikerült ünnepélyt is ren-
deztünk a cserkészeket nagyon szerető nép szá-
mára. Ez a szeretet vitt rá néhány cserkészt, hogy 
a vakációban két hétig Bozsok határában tábo-
roztak a szent-vidi kápolna alatt elterülő gyönyörű 
tisztáson. 

Az évenként szokásos színdarab sem ma-
radhatott el i azért egy háromfelvonásos diák-
operettet adtunk elő: „A kalandosok"-at. A diák 
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vámhivatal részéről Tóth felügyelő jelentok meg 
HZ üdvözlésre. A gratulálók között láttuk kül-
döttségük ólén Nagy Balázs fógi 1111. igazgatót, 
Arató István leánygimnázuni igaztTH'ót, Lázár 
Domokos alrealiskolai főigazgatót, Német I nr-», 
n Domonkos r. zárda intézeteinek igazgatóját, 
Nahrer Mátyás polg. fiúiskola igazgatóját, Szo-
mor Lajos r. k. elemi iskolaigazgatót, Karner 
Frigjes ev. elemi iskolaigazgatót, Kiss Károly 
iparostar.onciskolai igazgatót, Hódig István vasúti 
árr. igazgatót. A Kereskedelmi Kör nevében 
Róth Jenő és Schaar József, az Ipartestület ne-
vében Dömötör Uyula, Varga laire, Uratzl Gyula 
bútorgyári igazgató, a Concordia neveben dr. 
Stur L*jos karnagy, a gavdák nevében S^ova 
Ferenc ea Sulyok Ferenc köszöntötték a jubiláns 
polgármestert. 

Marton Károly tüzoltófőparancsnok, gróf 
Erdődy Tamás h. főparancsnok, Gaál József 
•lparancsnok a tüzoltóegylet részéről, Taucherj 
Gusztáv és Drach Henrik a Polgári Kaszinó,' 
dr. Scbneller Aurél az Óvoda egyesület, Wá liter • 
Gyula és Freyberger Ferenc a Sportegyesület 
nevében, mint fenti egyesületek elnökét üdvö 
zőlték a jubiláns polgármestert. 

A Nyukoszt Hajek Károly ny. tábornok, a 
Nemezgyár vezetőségét Zucker Vilmos igazgató,1 

a iatb. Legényegyletet Horváth István képvi-
selték. Ott álltak a gr&luíá ók torában a város 
volt liattviselői közüi Auguszt Jáncs nyug. h. 
polgármester, Kőszegi Józstf ny. renaőrkapitány 
és dr. Frryberger Jer.Ő volt rendőrkapitány. A 
véros képviselőtestületének minden tagja sze-
mélyeken fijtzte ki jókiváratait, ezenkívül vá 
rosunk több más előkelőséget és a polgármester 
tisztelőjét és jöbarátját láttuk az üdvözlők so-
rában. Meleght-cgu levélben üdvözölték a polgár-
mestert dr. Bárdos Rcmig pannonhalmi főapát, 
mint a város díszpolgára, dr. Horváth Kálmáo 
Vasvármegye alispánja, Szombathely város ta-
nácsa 6tb. A polgármester meghatva mondott 
az üdvözlő beszédekre választ 

Este a Jesztl étteremben a város tisztikara 
fehér asztal mellett üdvözölte a polgármestert, 
hol szintén több Mköszöntő hangzott el. 

HIRDETMÉNYEK. 
8125—1925. sz. Kózhirré teszem, hogy a 

m. kir. Minisztériumnak 6100-925. M. E. sz 
rendelete értelmébnn az 1925. évi novemberi 
lakbérnegyedre lakáss nem üzlethelyiségek után 
az 1917. évi alapbér 3ti% fizetendő lakbér és 
3% közüzemi pótlék fejében ; 12'50°/o pedig a 
tiszta lakbér után kincstári haszonrészesedés 

; fejéban. 
Üzlethelyiségek után pedig az 1917. évi 

| alapbér 50% fizetendő lakbér és 3% kö2Üzcmi 
pótlék fejében; 12'50°/o pedig a tiszta lakbér 
után kincstári házhaszonrészesedés fejében. 

A novemberi bér más megállapodás hiá 
nyábnn három egyenlő részben fizethető, ezen 
részletfizetés a közüzemi pótlék s kincstári ház 
haszonrészesedésre azonban nem terjed ki. 

Azok, kik lakáspénzüket egy összegben 
kapják kézhez, a részletfizetést igénjbo nem 
vehetik. 

Részletfizetés esetében az egyes havi rész 
letek az illető hónap 15. napjáig bezá/ólag fize 
terdők s a hátralékos részletek ulán, ha az alap 
bér a 250 aranykoronát meghaladja, havonként 
l°/o kamatot is kell fizetni. 

8120—925. Felhívom az adózó közönségot, 
hogy az 1925. évre előirt adótartozását novem-
ber 15-ig annál is inkább fizesse Le, mert ellen 
kező esetben a már folyamatban levő végre 
haj'ási eljárás a legszigorúbban lesz lefolytatva. 
Egyben figyelmeztetem az adózókat, hogy a 
számfejtések eszközlése végett ne az utolsó 
negyedöv 15. napján jelentkezzenek, hanem a 
torlódótok elkerülése végett már napokkal előbb. 

812(i—925. Felhívom a hegyközség tagjait, 
hogy a hátralékos hegyközségi járulékokat most 
mór haladéktalanul fizessék be, mert ellen eset-
ben ellent k a végrehajtás a legszigorúbban lesz 
lefolytatva. 

Felhívom az összes bortermelőket, hogy az 
1925. évbeu termelt boraikat f. hó 10—15 ig a 
városi fogyasztási adóhivatalnál a törvényes kö-
vetelmények terhe mellett jelenjék be. 
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A főszerepben Sever in Mars 
a „ J ' accuse " f ő sze rep l ő j e 

I 1 I 

Szerdán, nov. hó 11-én I. rész. 

8186— 925. Köztirré teszem, hogy a mező 
gazdasági munkások vasúti menetdijkedvezmé-
nyek érvénye f. évi november 20 ig hoszabbit-
tatolt meg. 

8342—925. Közhírré teszem, hogy a mé-
száros. és hentes iparosok üzleteiket további ren 
delke^ésig vasár és ünnepnap jkon délelőtt 7 
órától 10 óráig nyitva tarthatják. 

j a m b r i t s L a j o « polgArme*??''. 

H Í R E K . 
Jambrits Lajos polgármester ma Budapestre 

utazott, hol rósztvesz a polgármesterek állandó 
bizottsági ülésén és egyben több városi ügyben 
eljár. — 

Betegszabadságon. Wölfel Kálmán városi 
iktatónak a tanács négyheti betegszabadságot 
engedélyezett. 

Eljegyzés. Szathmáry Béla Ny í regyházé i 
Sch'áffer Micike Kőszeg, jegyesek. 

Templomi hangverseny, Mul t hó 25 én dél-

után fél 5 órakor tartotta meg zsúfolt pudsorok 
előtt a harangalap javára hangversenyét a kő-
szegi róm. kath. hitközség. — Sehmidthnuer és 
Vlohr Jenő után most Vadas Gábor orgonamű-
vész szerepelt. Bach nak kis praeludiumát és 
fugáját és Korál előjátékát, azután D moll or-
gonakoncertjét adta elő remek technikával és 
gyönyörködtető felfogásban ; M*jd Kárpáti CAD-
tilenáját és Anta ffy Legendáját orgonálta el, 
de legnagyobb hatást Guilmont ayászindulójá-
val és szeráfi énekével, továbbá Duboisnak Fiat 
lux ával érte el. E hatalmas művekből kihozott 
mindent és a lélegzetét visazafojtottan figyelő 
közönség ámulattal hallotta az orgonából a mű-
vész varázslatos ujjai alól a legszordinósabk 
pianisszimókat és a levegőt megremegtető for-
tÍ8szimókat. Kitűnően isko'ázott hangjával lepte 
meg kőszegi ismerőseit Chinorány Kornélné, 
aki mér évek óta nem szerepelt Kőszegen ós 
Cherubini A ve Máriájával a legnemesebb zenei 
készültségéről tett tanúságot és tökéletes telje-
sítményt pndukált . A templomi énekkar a sze-
rény, de párját messze földön litkitó Dohnál 
Póter karnagy vezetése alatt precízen énekelte 
el Broer: Motetto in te domine, Horák : Bene-
diktus, Forster: Askendit Deus ós Szabados: 
Hiszekegy cimü művét. Stiaszny Gyula pedig 
művészi fejlődéséről tett tanúságot hegedüjáté-
kával ós Schermann : Abendíied-jét mesteri mó-
don adta elő. A közönség egy ismét művészi 
szépségekkel teljes délután emlékével, a ha-
rangalap pedig néhány millióval gazdagodott. 

Halálos balesetről számolnak be a fővárosi 
lapok keddi számai. Czógényi Lujos 21 éves 
műszaki tisztviselő, ki a csepeli rádióállomáson 
volt alkalmazva, hétfőn éjjel ügyeletes szolgá-
lata közben véletlenül megérintette a magasfe-
szültségű áram alatt álló vezetéket és azonnal 
meghalt. A tragikus véget ért Czégónyi Lajos 
testvéröccse az itt állomásozó Czégényi Károly 
ál'amrendőrségi felügyelőnek, ki a balesetről 
értesülve azonnal odau'azott. A fiatal, rendkívül 
szimpatikus tisztviselő tragikus sorsát mindeuki 
mély részvéttel fogadta. 

A kőszegi kir. járásbíróság mellé ujbó! meg-
rendszeresítik a végrehajtói állást, mit a közel 
jövőben már be is fognak tölteni. 

Jövő ősszel lesznek a városi valasztások 
A vidéki törvényhatósági választások idejét a 
jövő őszre tervezi, ami azt jelenti, hogy a már 
több mint tiz éve működő képviselőtestületek 
újjáalakulhatnak. 

A vasúti tisztviselői ház megépítésére be-

adott ajánlatok közül Müller Ferenc épitési 
vállalkozó ajánlata volt a legkedvezőbb, mit a 
helyiérdekű vasút elnöksége el is fogadott. Az 
épitési munkálatok a napokban megkezdődnek 
és a négy lakásból álló 6zép épület jövő májusra 
készen fog állni. 

A Kőszegi Sörgyár jövő sorsát illetőleg ugy 
informálnak bennünket, hogy a mérleg elké-
szülte u fán közgyűlést hivnak egybe és mivel 
az igazgatóság mandátuma ugy is lejáróban van, 
a szindikátusi érdekeltségek tagjai mind már e 
közgyűlésen adják be lemondásukat. A részvény-
többséggel biró uj érdekeltség ezután saját 
elhatározása szerint alakítja meg az uj igazgató-
ságot. Ebben főleg a Kőbányai Polgári és a 
Magyar Altalános Hitelbank vezető férfiai fog-
nak helyet kapni, de máris kifejezték azon óha-
jukat, hogy az ddig a vállalatnál tisztséget be; 
töltött tagok sorából is szivesen látják a további 
közreműködést. 

A testnevelési postabélyegek érvényességét 
a kereskedelmi miniszter 1925. évi december 
hó 31 ig meghosszabbította. 

2. Kfazeg éa Vidéke. 1925. november b. 

voltak : 1925 januárjában a tábortűzi szórakozás. 
Minden Örsnek önállóan 15 perces programmot 
kellett összeállítania és előadnia. A diszterem 
tele volt ezen a versenyen, mert a színpadon 
adtuk elő és nagyon sikerült. Februárban a jó-
tékonysági verseny volt; melyik Örs tud több jó 
cselekedetet felmutatni. A találékonyság ugyan-
csak érvényesülhetett. Azután jött a cserkész 
ügyességi verseny; különösen sikerült pontjai 
voltak a kim-játek és az 5 kilométeres mezei 
futás. Májusban a bencés csapatok első Jamboree-
ja alkalmával pentathlon volt, amelyen a harma-

d i k helyre került a csapat. Az egyoldalú atleti-
zálás helyett igy akarunk általános testi ügyes-
séget adni a csapatnak. Volt azután az iskolaév 
végén befejezésül megfigyelő kirándulás is, vagy 
hike (olv. hajk). Minden Örs maga készítette el 

|a programmját és maga be is számolt róla írás-
ban. Cserkesz szempontból ez a verseny még 

' nem sikerült igazán. Talán a legközelebbi már 
jobban sikerül, mert a házi versenyeket ezután is 

; folytatjuk, csak a pontozást hagyjuk el, amely 
sok vitatkozásra és ezzel kapcsolatban sok nem 
cserkész tulajdonság kifejlődésére szolgáltat alkal-
mat. Fő ugyanis a csapat emelkedése és nem az 
egyes örsök hivalkodása. 

Az év legkiemelkedőbb pontja volt az új 
csapat zászló beszerzése, melyet XI. Piusz pápa 
áldott meg Rómában és amelynek zászlóanyja 
Zita királynő lett. De ezek oly fontos pontok, 
hogy róluk külön fejezetben számolunk be. 

élet kalandos tervezései, a kikötőben mulató 1 

társaság és az őserdő négerei mind kacajt fa- 1 
kasztottak a nézők ajakán. Az előadó cserkeszek 1 
szivében pedig ott maradt a derii és vidámság, t 
melyről a darabban énekelték: Is 

„Félre a gonddal, vigan fiúk I 
Zengjen a vig dal, búból úgyis kijut. 1 

Mig ifjúságiink rózsái nyílnak, i 
Addig mienk minden tiszta derii és illat". , 

Egy mozielőadást is rendeztünk, ahol be-
mulattuk a kopenhágai cserkészversenyről készült | 
felvételt. De láttuk azt is, hogy mily közönnyel 
kell meg megbirkózni a magyar fiúknak. Akik J 
rohammal vették be a dánok szivét, nálunk nem 
tudtak 20 embernél több érdeklődőt találni. Pe-
dig ezen a cserkészek több diadalt hoztak a 
magyar névre, mint az agyonbálványozott foot- . 
ballisták. 

A belső életben jellemző változások az egész 
csapat ügyvezetés átalakítása a Szövetség új sza-
bályainak megfelelően. Nagy fontosságú továbbá, 
különösen ha teljesen kifejlődik, az ő r s ö k ö n- ; 
á l l ó s á g a . A toborzás, a vizsgáztatás, a taní-
tás, az ügyvezetés önállóan az Örs munkája. A 
parancsnok az örsvezetők összejövetelein csak 
irányelveket ad és időnként ellenőrzi azoknak a 
megvalósítását. Hogy az örsök Önálló munkás-
sága mentől erősebb legyen, erre szolgálnak a 
h a v i v e r s e n y e k , amelyeken mindig egy-egy 
cserkészszámban mutatják meg a fiúk erejüket 
és ügyességüket. Eddig a következő versenyek 



A Kőszegi Sörgyár részvénytöbbségét sze-

rezte meg magának a soproni Nyugatmagyar 
országi Sörfőzde és Malátagyár H. T., uayanaz, 
amelyik liH7-ben is erre törekedett. Éz a vállalat 
mint ismeretes a Kőbányai Polgári Serfőzde 
érdekkörébe tartozik, mely egyben a Szent István 
Tápszerművek R. T. gal áll szoros kapcsolatban. 
Ez továbbra is folytatja a sörgyártást, nagyban 
fogja emelni a maláta exportot, de azon is lesz, 
hogy esetleg még más produktummal fokozza 
az itteni gyártelep üzemét. Ugy ju'ott részvény-
többségre, hogy megvette a sörgyári szit.dikátu* 
részvén) pikettjeít. Mikor ugyanis 1921 bon az 
1917 iki közgyvjiési határozat, moly u kanizsai 
sörgyárral való érdekközösség mellott ®zólt, a 
győri kir. táblán formahiba miatt megsemmisült, 
az uj helyzetben Kincs István apát rávette a 
helybeli pénzintézeteket és az Egyházmegyei 
Takarékot az ui részvénykibocsátás átvételére, 
utóbb a kanizsai érdekeltséget is bekapcsolta s 
igy sikerült 5000 db. 2 l0 K r. é. uj részvény-
nek á 550 K elhelyezésére! tekintélyes uj tőké-
vel a vállalatot megerősíteni, ötévi fáradozá* 
nem hozta meg a remélt sikert s az egykor már 
7000 hektóliter sört forgalmazó gyár visszaesett 
1090 hektóliterre, ami az üzemköltségekre sem 
elég. Természetesen hozzájárult o helyzethez 
elsősorban a helybeli vendéglősök, de még jobban 
a helybeli közönség érthetetlen tartós nnmbá-
nomsága. Ezt tapasztalva a szindikátus, tovább 
nem nézhRtte ezt a folytonos lecsúszást és hogy 
m a i 2ö, 50, legutóbb 100 korona osztalék jus 
6on. Kincs István elnök még egy utolsó kisér 
letet tett a szindikátusi tagokat egyenkint ujabbi 
100 millió tőke biztosítására rávenni, de mikor 
ez a tapasztaltak után érthetőleg megbiusult, ő 
is hozzájárult, a szindikátusi részvények eladá 
sához. A megegyezés darabonkint 150.000 K 
ban történt, de 15 napi kötelezettséggel ez a 
szindikátuson kivül álló összes részvényeseknek 
is biztosittutott. Kétségtelen, hogy a részvény-
nek belértéke jóval cagyobb. Hetek óta tartó 
tárgyalásokon át minden megtörtént, hogy jobb 
eredményt érjenek el, de a vevő azzal győzött, 
hogy több milliárdos beruházást kell kockáz 
tatnia é3 évekig tarthat, míg eredmény t elérhet, 
ami Kőszeg jelenlegi helyzetében még igy is 
bizonytalan. Az egyik szindikátusi tag. tehát 
jól fejezte ki végső mecradását: fájó szívvel, de 
njugodt lelkiismeretei! A szindikátusi tagok 
állásfoglalása érthető. Ha nagyobb tökét von-
nak el intézeteiktől, ez kárukra van, ha a rész-
vényeladás értékét üzletükbe fektetik, jelenté-
keny nagyobb hasznuk van mint az osztalékra 
várás. S ami végre a fődolog és ez volt döntő 
hatású 1917 ben is, ez az ipartelep a nagytőke 
kezében jobban fogja szolgálni a város fejlesz-
tési érdekeit, mint az évtizedes nyomorúságos 
kísérletezés. A kis részvényeseket érdekelni fogja 
az ezen ügjre vonatkozó mai hirdetés. 

A Kereskedelmi Kör Alkalmazottak Csoportja 
mult szombaton és vasárnap műkedvelői színi 
elCdást rendezett, melyen Raupach „Molnár és 
gyermeke" c. drámáját hozták szinre, sikerrel. 
A darab már közismert a közönség körében és 
legtöbben már látták is, ennek dacára elég szép 
számban jelentek meg az előadásokon. Reinhold 
molnár szerepét Zatsik Joci, városunk egyik 
legtehetségesebb műkedvelője játszotta a legjobb 
alakításban. Minden szereplése ujabb és ujabb 
sikert teremt számára. Mária szerepét Czerha 
Rózsi alakította kiválóan. Jók voltak még Kéry 
Imre Konrád szerepében, Koroknay Ferenc mint 
sirá6Ó, Horváth Andor mint korcsmáros. Ezeken 
kivül Loibersbeck Gretti, Temmel Margit, Ruisz 
István, Groszmann Ilus és a töbt i kisebb szereplő 
is jól játszott. Az ízlésesen elkészített díszleteket 
Karner Nándor festette. Elismerést érdemel Végh 
János ügyelő is buzgó munkálkodásáért. 

A magyar ipar versenyképessegíról a leg-

könnyebben meggyőződhet, hu egy próbavásár-
lást tesz Filipp kötöttárugyáráb-m Szombathe-
lyen, ahol divatmellény 135 epertől Pall-awer 
195 ezertől, saját gyártmányú gyapjuzokmk '29 
ezertől, gyermekszvetterek 65 ezer koronától 
kaphatók. 

Farkas Márta, ki mint serdülő leány a há-
ború előtti években kétszer játszott Kőszegeu, 
szombaton, f. hó 14-én először fog a háború 
után városunkban fellépni. Alkalomszerű tehát, 
ha eddigi életpályájáról és szereplőiéről egyet 
mást közlünk. Régi nemesi családból származik. 
Apja, Farkas Ferenc földbirtokos Puszta Virten, 
Komárom környékén s ott nőtt fel Márta. Apja, 
ki maga is jelesen kezeli a hegedűt, már 2 éves 
korában észrevette a kis Márta kitűnő zenei 
hallását s nagy vonzalmát a zenéhez. Hét éves 
korában kezébe adta a h:gedüt s elkezdte ő 
maga tanítani. Midőn azután mindent eltanult 
tőle, f-. 1 vitte Pestre s bemutatta Hubaynak, * 
világhírű hegedű pedagógusnak. Hubay azonnal > 
felvette a Zeneakadémiába. O.t tanult vezetései 
alatt néhány évig. 1914. fabruár 7 én lépett fel 
először a nagy nyilvánosság előtt, a Lipótvárosi | 
Kaszinó i^en kényes iziósü közönsége előtt, majd 
10 nappal utána u Zeneakadémia nagytermében 
adott önálló hangversenyén. N*gy tetszést aratott i 
és a kiitikusok szép jövendőt j«ísoltak neki. j 
Csakhamar szerződtette is Sydow impresszárió, 
8 évi furnér;:. Do kiütött a háború és Sydow 
eltűnt a háború forgatagában anélkül, hogy ha-
lotti hiro jótt volna s igy a vele kötött szerző-
dés érvényben maradt. Ez okból Farkas Márta 
uem léphetett fel sehol a háború alatt. Utáua 
pediif súlyosan megbetegedet s midőn felgyó-
gjult , még évekig kellett kímélnie magát. De 
most már, másfél év óta, egészsége helyreáHván, 
ismét kilépett a dobogóra és teljesen kifejlett 
művészetével mindenütt sikert arat, ahol fellép. 
Igy Budapesten, Pozsonyban, Győrött, Komá-
romban, Kassán, Ungvárt, Karlsbadban ós Ma 
rienbadban. A hangversenyeiről szóló kritikák 
szép kis füzetet töltenek meg, melyhez maga 
Hubay irt előszót. A többi közt ezt írja róla: 
„Már a Zeneakadémiában feltűnt nagy tehetsé-
gével, mely különösen meleg, közvetlen ós ki-
fejezésteljes előadásában nyilvánul meg. Azóta 
technikája még jobban kifejlődött s már minden 
nehézségen győzedelmeskedni tud. Előadása elő 
kelő, közvetlen és érdekes." Felette kedvezők a 
budapesti recensiók is. Kern Aurél igy jellemzi: 
„Ennek a fiatal lánynak rendkívül nasy talen-
tuma vau. Szuverén ura hangszerének, tónusa 
széles és meleg; felfogása stílusos, elmélyedő." 
F. évi március hóban is fellépett Pesten ; ekkor 
főleg m i r f Bach zenéjének hivatott interpretá-
torát dicsérték, a híres „chaconne" szóló-hegedű 
darabot klaszifeus stílusban adván elő. Mult évi 
július hóban adott karlsbadi koncertjéről az 
ottani „Deutsche Tageszeitung" a többi közt ezt 
irja: „I)ie Solistin verstand es, aus ihrem Instru-
mente eine Flut wohlklingender Töne heraus 
zuloc^en und mit blond.-nder Suuberkeit des 
Spie'es eine bravuröse Technik und Ionigkeit 
des Toues zu verbind'>u." Ezen kritikák után 
méltán felcsigázott érdekkel várjuk régóta nem 
hallott hegedűjének megszólalását. 

Budapesti birkózók Kőszegen. A Kőszegi 

Sportegylet birkózó szakosztálya november hó 
22 ón nagyszabású birkózóversenyt rendez. A 
versenyen résztvesznek a budapesti Törekvés 
Sportegylet legutóbb Bécsben nagy sikert aratott 
bajnokbirkozói, a szombathelyi Máv. Haladás 
birkózói és a helybeli birkózók. A verseny után 
a KSE rendezi az idei hagyományos Katalin-
bált a Mulatóban. Részletes programmot jövő 
számunkban közlünk. 

A mészárosok vasárnap is nyitva tarthat-
nak reggel 7 órától d. e. 10 óráig, de alkalma-
zott nélkül. Igy hát a város közbenjárása siker-
rel járt és tegnap jött le a kereskedelemügyi 
minisztérium e tárgybani leirata, mit dobszóval 
is kihirdetett. 

A kőszegi fuvarosok sztrájkjáról volt szó 
néhány sorban mult számunkban az alreáliskolai 
építkezéseknél. Eíen néhány sort odamódosit-
juk, hogy a sztrájk azért keletkezett, mert az 
építkezési vállalkozó, dacára a szerződött kőszegi 
fuvarosok munkálkodásának, 2000 koronával 
olcsóbb vidéki fuvarosokat fogadott fel. Erre a 
helytelen cselekedetre hagyták abba a kőszegi 
fuvarosok a munkát. 
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A Nepszövetseg magyarországi főbiztosának 
Smith Jeremiásnak jelszava az okos takarékos-
ság, ma amikor a magas bérek miatt egy ruha 
elkészítése súlyos áldozatokat kiván tőlünk, okos 
takarékosság diktálja és követeli meg tőlünk azt, 
hogy csak tartós, finom és legjobb minőségű 

' szöveteket vásároljunk meg, mit annyival is 
inkább megtehetünk, mert a világhírű Semler-
cég elhatározta, hogy az óriási forgalom folytán 
felhalmozódott legkitűnőbb minőségű női és férfi 
angol szövetmarndékait Budapest IV., Bécsi-u. 
4. alatti főüzletében a legjutányosabb alkalmi 

i áron kiárusíthatja. A 75 éves múltra visszate-
kintő Semler m. kir. szállító cég raktáraiban 
dus választékban állanak rendelkezésre a régi 
békeidőknek megfelelő szövetek és a cég ezúton 
nyújt alkalmat vásárló közönségének az okos 
takarékosságra. 

Egy kiutasított külföldi üzelmei Kőszegen. 
Baumgartnerék hírlapi mosakodósára, melyet a 
„Vasvármegye" mult szombati számában elő-
zékenyen leközölt, az alábbi, bíróságilag, vagy 
más hatósági uton megállapított tények felde-
rítő reflektora elé állítjuk őket, melynek fényé-
nél a közönség egyszersmindenkorra megingat-
hatatlan ítéletet alkothat magának ró'uk : 

l iaumgartner Lajos nem fogorvos , hanem fogmű-
ves, aki azonban hamis fogorvosi oklevelet mutatott fel. 
A fogmüvességet gyakorolnia tilos, ezért - mint fog-

, orvosi cim jogosulat lan használatáért — már sokszor 
volt büntetve, ő azonban — mint ezt a Vasvármegye 
első köz leménye megál lapít ja — a fognuivességet gya-

I korolja, hihetőleg azonban azért kereseti és forgalmi 
adót nem fizet Németországban és Ausztr iában 23-szor 

! volt büntetve a l egkü l önbözőbb bűncselekmények miatt 
i elzárásra és pénzbüntetésre pé l d áu l : csalás, okirathami-
sitas stb. stb miatt. Ausztr iából a b iróság bűncselekmé-
nyei miatt véglegesen kitiltotta. .Magyarországon 1903 
óta szintén sokszor volt büntetve, pl. hamis oklevél fel-
hasznalása miatt egy hónapi elzárásra, máskor testi sér-
tés miatt. 1907-ben hamis okiratok alapján és hatósagok 
félrevezetesevel k ieszközöl te a magyar á l l ampo lgárságo t 

! is a hatóság azonban szerencsére rájött a hamisí tásokra 
és a honosítást érvénytelenítette Ó azonban a honosítási 
okmányt mind a mai napig a hatóság sokszoros sürge-
tése ellenére nem adta vissza, azt mondván , fiogy el-
vesztette. Hogy a cselédjével és gyermekével hogyan 
bant, azt a felsőpulyai járásbíróság k iv izsgál ta és a le-
ánynak adott igazat. A tűrhetetlen b á n á smód és verés 
elől menekülő leány által hatóságok előtt bemondot t és 
gyermeket is érintő súlyos dolgok k iv izsgá lása most 
folyik. Bár tehát a fogmüvességet nem fol\ tathatja, mégis 
Kőszegen egy, Szombathe lyen két nagy háza van, Üas-
teinben pedig egy óriási kastélya. Ugyan hogyan lehet 
e z ? Bár 1922-ben a kőszegi rendőrkapi tányság Magyar-
országból mindenkorra kitiltotta B.uimgartnerékat, még i s 
még ma is vigan szágu ldoznak Kőszeg nyaralóhely terein 
óriási farkaskutyáik testőrsége kíséretében Ilyen mult 
után hihetetlenül hangzik a Vasvármegyében megjelent 
soraiknak az a része, „a hatósag is j o bb kezekben tartja 
a gyermeket Baumgartneréknál , mint a gyermek anyjá-
nál" . Tényleg ez a kőszegi árvaszék vé lemenye? Lehet-
séges ez ? — Ez egyelőre rövid és száraz kivonata Baum-
gartner élettörténetének és tevékenysegének. Ezekre a 
tenyekre adjon választ — azonban szintén csupán bíró-
ságilag megállapított tényekkel, ne pedig egyoldalú állí-
tásokkal — a volt á l-gárdaföhadnagy, (kü lönben póttar-
talékos; és tárcacikkiró, ki a nyomtatott házasság i érte-
sítés szerint 1921 ben Salzburgban mostani ha rmad ik 
„nejével" házasságot kötött, de arról az ottani i l letékes 
hatóság mit sem tud. 

Értesítés. Deutsch Pálnó oki. szülésznő 
értesíti a n. é. hölgyközönséget, hogy lakását 
Jurisits tér 1. szám alól Várkör 54. szára alá 
(Seybold mészáros mellett) helyezte át. 

1925. november 8. Keszeg és Vidéfco . 3. 
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E«ó utan keso a köpönyeg Ez u közmon-

dás egyszer nálunk is be fog válni, majd ami-
kor a vörös kakas rászáll valamolyik nagyobb 
egy két emeletes épületünkra és azt el fogj* 
hamvasztani, majd azután fog sietni a város 
beszerezni azt a már régen emlegetett motor-
vagy gfizfecskendőt. — Azt a hidat a Gratzl-
malom mellett sem csinálták meg annakidején 
előbb, mig le nem szakadt egy kocsi éa ló 
alatt. A mi beteg benzinmotoros fecskendünk, 
mely amúgy is gyengének bizonyult, teljeson 
elromlott s most itt állunk csupán kézifecsken-
dőkkel felszerelve, melyek legfeljebb alacsony 
házak tü/.éaek oltására alkalmasak. Szombat 
helyen már régen rendelkeznek egy gözfecs-
kendővel s dacára annak, ujabban mépiá sze-
reztek egy erős gépkocsifecskendőt. Ideje volna 
már, ha Kőszegen is egyszer komolyan foglal 
koznának egy ilyen jó motorfecskendő mielőbbi 
beszerzésével, nehogy esetleg a fenti közmon 
dás valóra válhassék. 

Valorizaljak az arvak vayyonat es hadiköl-
csönet. A háború előtt letett arvavagyon és hadi-
kölcsönok valorizalása tárgyában előterjesztendő 
törvényjavaslat készen van és hamarosan a nem-
zetgyűlés eié kerül. Az árvaszékeknél az anyag-
összeirás már folyamatban van. 

Megjelenik a Művészeti Lexikon. Hata lmas 

kötet, sok száz szövegmagyarázó illusztrációval, 
a műmellékletek mintegy KX) klasszikus fest-
mény, szobor, mű !mlók, iparművészeti tárgy 
képe. íSzines képmellékletek. — Megrendelhetőj 
Kóth Jenő könyvkereskedésében Kőszegen. — j 
Hitelképes egyének az eredeti árban részletfize- ' 
tésre is megkapják 

Mult heti számunkban „Segédvizsgák u c im 

alatt a szedő hibájából Csánits Sándor kőmü- j 
vesmestcrnek ifj Csánits Sándor, Varga lmre| 
cipésznek Szabó József, Pusky Lajos cipésznek . 
KijakGyörgy, özv. Féüx Samuné cipésznek We-
berKároly, Szagmeiszter József asztalosnak Ko-' 
ciáuKároly, Draskovits Ferenc kőszegfalvi kőmű-
vesmesternek Wurst Sindor nevű tanonc i nem 
elégséges, hanem jó—jó eredménnyel tették le 
a segédvizsgát. 

Titokzatos hajsza egy gyermek után cim alatt 

lapunk mult s z á m á b a n egy hosszabb cikk jelent 
meg B iu ngartner Li jos helybeli fogtechnikus 
ellea, melyre nevezett egy terjedelmes válasz-
iratot adott le a szerkesztőségbe leközlés végett. 
A cikk leközölhetetlen, mert valótlanságokat és 
rágalmazásokat tartalmaz s az ebb!5l kifolyólag 
származó esetleges |>ar esetéu a felelős szerkesztő 
még a cikk szerzőjét sem tudná megnevezni, 
mert olyan aláírással van ellátva, m;ly személy 
Kőszegeu nem létezik és nem is létezett. Az 
aláírás; „StefTan Baumgartuer". 

Anyakönyvi kivonat az elmúlt hatról. S z ü 

1 e t é s e k : Steigerwald Gyula—Vlairinger Ilona : 
Mária r. k. Láng Ferenc—Nádasdi Ilona : Fe-
ronc r. k. Szabó Jenő—Láng Margit: Klára r. k. 
Spindlbauer Ferenc — J imbor Margit: Ferenc 
r. k. Lipovits Károly—Dómján Mária : Imre r. k. 
Hauer József—Som mer Erzsébet: János r. k. 
Kramerhofer Antal—Czvitkovitcs Má rh : Mária 
r. k. — H á z a s s á g o k : Brückler Mihály— 
Priklor Emília, Varga János—Nóvák Mária, 
Molnár Miklós—Gnmauf Anna. — H a l á l o 
z á s o k : Németh A jámné 62 év, vesogyulladás, 
Sagmeister Mária 3 éves, szivbai, özv. Rusznyák 
Károlvné 80 éves, aggkori gyengeség, 

Rajnis-utca 4 a alatt 5 szobás lakás azon-
nal kiadó. 

Szerkesztői üzenetek. 
M. K ispes t . Szíves tudomására adjuk, hogy a f. 

évre meg 0 0 0 korona fizetnivalója van. mert a mult 
évről fenmaradt hátralékot fedeztük a beküldött összegből . 

SIMMERIN6I 
MOTOR-DINAMÓ 

1 - 2 4 H P 

önálló 
villanytelep 
község , moz ik , 

g a z d a s á g v i l l ág i t á s á ra 30 - 500 l ámpá i g . — 

Ajánlattal szo lgá l : 

R Á C Z F. mé rnök Budapes t V., Fa lk M.-u. 8. 

S P O R T 
A szezon utolsó ba jnoki mérkőzése. 

Az alosztálybajnokság vezető helyeinek vé^sö ki-
alakulására döntő fontosságú lesz a KSE csapatának mai 
mérkőzése a Kámoni AC jóképességu csapatával. Mind-
két csapat egyformán három pontot veszített eddig az 
őszi szezonban, de mig a KSE ezt 8 lejátszott mérkő-
zésnél vesztette, addig a KAC csapata csak 6 mérkőzést 
játszott. A KSE jelenleg az alosztálybajnokság vezető 
helyét foglalja el 13 ponttal, a KAC viszont a harmadik 
helyen fekszik 9 ponttal, de viszont ők két mérkőzéssel 
kevesebbet játszottak. íny a csapatok majdnem egyforma 
eséllyel küzdenének, ha a KSE 4 pont előnyt nem szer-
zett volna magának. A mai mérkőzés van hivatva eldön-
teni, hogy a két csapat közül melyik a jobbik és küzdő-
képesebb. A mai mérkőzést a nagvobb lelkesedéssel 
já tszó csapat fogja megnyerni. A l^tfE együttesének ma, 
a szezonzáró bajnoki mérkőzésen, minden tudásával kell 
küzdenie, hogy mindkét pontot maganak hódítsa, mert 
ellenesetben semmi esélye sem lehet a vezető helyre. 
Közönségünk szintén mutassa meg ezen utolsó mérkő-
zésen, hogy érdeklődik a footballsport iránt és számos 
megjelenésével némileg támogassa az amúgy is nehéz 
gondokkal küzdő KSE-t. A mérkőzés délután 3 órakor 
kezdődik . A KSE együttese a következőkből fog á l l an i : 
Spindlbauer, B lazovich—Pojdesz I., Hribár—Riegler — 
Pojdesz II., S z o v a - N o v á k I - N ó v á k II.— Háni -Fü l ö p 
Tarta lék: Galla és Nemes 

A bajnoki mérkőzést megelőző leg délután I órai 
kezdettel előmérkőzést játszik a Kőszegi SE ifjúsági 
csapata a Kámoni AC második csapatával. A KSF. ifjai, 
— nehogy a nagy „I." előtt játszva kudarcot valljanak — 
a következő legerősebb összeáll ítású csapatukkal állnak 
k i : S imon, Fülöp II. — Fröhlich, Hohecker—Tompek I.— 
Kern. Nóvák I I I -R i eg l e r II. - Márkus l — T o m p e k II.— 
Márkus II. Tarta lék: Plechl és Schrödl . 

KSE k o m b i n á l t — É p í t ő m u n k á s o k 6 : 1 ( 3 : 1 ) A 
mult vasárnapi tréningmérkőzés a kombiná l t csapat győ-
zelmével végződött . Jók voltak a kombinált csapatban 
Kern, Fröhlich, Márkus I., Riegler I., II. és Hani, a fej lődő 
Epitők csapatánál pedig YVehofer, Bruckner, Tompek 1, 
Mai tz és Koczor kapus. 

A z u l o s z t á l y b u j n o k s ú g á l l á a n : 

Ré s z t vevő c s a p a t o k % 

s o r r e n d j e : « s, 

2, o 
Kőszegi SE 8 6 
Szombathelyi TE . . . . 7 6 
Kámoni AC 6 4 
Szombathelyi Törekvés . 5 4 
Körmendi TK 7 2 
Zalaegerszegi TE . . . . 5 2 
Szombathelyi Vasas . . . 6 1 
Zalaegerszegi MSE . . . 6 1 
Sárvári Leventék . . . . 6 — 

1 
1 
1 
1 
4 
2 
4 
4 
4 

c 
1 

1 
1 
1 
1 
2 

M 
T3 < 

24 
22 
15 
10 7 
15 16 
11 13 
8 13 
9 16 

•o 
u a. <n 

7 
10 
H 

Vasvári SE 6 1 
6 
5 

16 
19 

c 
o 
2-

13 
12 
9 
8 
5 
5 
3 
3 
2 
9 

Mielőtt irógepet vesz, 
tekintse meg kiadóhivatalunkban 

a kitűnően bevált világhírű 

„ROYAL" ÍRÓGÉPET 
Kedvező f i zetés i fe l té te lek ! 

VAEHÓGÉPEK 
KERÉKPÁROK 
uj és használt állapotban állandóan raktáron 

Farkas JÓZS6f ín«ctianlkusmesteméi 

Kőszeg, Király-ut 16 sz. 

2 szekrény, 2 ágy, 
1 asztal jutányos 

áron eladó. 
Bővebbet e lap kiadóhivatalában. 

^Borvásár 
JR badacsonyi hegyközség 

minden hónap második kedd-
ién a „Jíableánu"-szálló ter-
mében borvásárt tart. Sddig 
bejelentett eladó borkészlet 

5 0 0 0 hektóliter. 

JR czáki szénbányából 
kitermelendő 

darabos szén-
re, mely kályhafűtésre is al-

kalmas, megrendelések 
JYlacsek Jerencnél ÍDorner-

vendéglö, eszközlendök. 

Köszöne t n y i l v á n í t á s . 

Mindazoknak , kik szeretett j ó 
feleségem, ill. anyánk, anyósunk, 
nagyanyánk és rokonunk 

Németh rtdámné 
szül. Soós Julianna 

elhunyta alkalmával jó leső részvé-
tüket nyilvánították, valamint azok-
nak, kik drága halottunk koporsó-
ját koszorúkkal és virágcsokrokkal 
díszítették és utolsó útjára elkísér-
ték, ezúton mond hálás köszönetet 

Kőszeg, 1925. nov. 4. 

a g y á s z o l ó Néme th-csa l á d . 

Kös zöne t ny i l y á n l tAs . 

Azon számos jóleső részvét-
nyilvánitásért melyben szeretett jó 
anyánk, ill. anyósunk, nagyanyánk 
es rokonunk 

özv. Rusznyák Károlyné 
szül. Schranz Teréz 

elhunyta alkalmával részesültünk, 
•emkülönben azoknak, kik drága 
halottunk koporsóját koszorúkkal 
és viragokkal díszítették és utolsó 
útjára elkísérték, ezúton mondunk 
hálás köszönetet 

Kőszeg, 1925. nov 6-

A gyászoló Rusznyák-család. 

Olcsón eladó 

egyjó fejőskecske 
Cim : Ba r akk , 24 s z ám . 

Ha nem ellensége 

önmagának 
keresse fel K á l m á n Józse f c ipészt 

Kő s zegen . Elvállal minden e szakmába 

vágó luxus, strapa es javítási munkát. 

P on t o s k i s z o l g á l á s . — O l csó á r ak . 

V i d ék re a l e g r ö v i d e b b 

i d ő a la t t szá l l í t . 

A n. é közönség minél nagyobb párt-

teljes tiszelettel Kálmán József 
c ipész , Kőszeg , Pa l l i sch-utca 8 sz. 

MUhelymegnyitás. 
Tisztelettel értesítem a n. é. kö-

zönséget, hagy Kőszegen, Pallis-utca 
7 számú Grunner-féle házban egy a 
mai kornak megfelelő 

lakatos-műhelyt 
nyitottam, hol minden e szakmába 
vágó uj es javítási munkákat vállalok. 
A n. e. közönség szives pártfogását 
kéri tisztelettel 

Grunner Vi lmos 
lakatosmester. 

Kifutofiüt felvesz a kiadóhivatal. 
Birtokárverés. 

Közhírré teszem, hogy egy 

477 Q-ölel „Untere Tekerschadon" d ü l ö i szüli) és gyümölcsös 1 9 2 6 -
november hó 15-én d. u. 3 órakor 

irodámban megtartandó önkéntea 
árverésen el fog adatni. 

Dr. 8 0 H N B L L B R ügyvéd. 

Nyomatott Hónai Frigyes könyvnyomdául .*n Kösze#en. 

» ,.tl U l iATO* ' i i ft jgytermében. 

M ű s o r : V a s á r n a p , n o v e m b e r 8-án : 

Tek in te t te l a n agy é r d ek l ő d é s r e e 
fi i m i r án t , d é l u t á n 3 ó r a k o r mér-
sékel t h e l y á r a k k a l e l ő a d á s t a r t a t i k . 

A F E H É R APÁCA 
A szív d r á m á j a 12 f e l v o n á s b a n . 

A f ő s ze repben U L I A N G I C H . 

M ű s o r : S z e r d á n , n o v e m b e r 11-én: 

A száguldó k ék 
Éposz n a p j a i n k b ó l 2 r é s z ben , elő-

j á t é k k a l , i r ta A. O an ce . F ő s z e r e p l ő 

SEVER IN M A R S . I. rész : 

A fekete szimfónia 
8 f e l v o n á s b a n . 

bangú jogi szeminárium 
Budape s t , IX . Ráda i-u fca 14. s z á m . 

Te l j es anyag i g a r a n c i á v a l kész í t 

elő vfdw'aieket is. 

A KŐSZEGI SÖRFŐZDE R, T. 
részvényeseinek figyelmébe. 

A sorgyári szindikátus (Kőszegi Taka-
rékpénzt.. Kőszegi Hitelszöv., Szom-
bathelyi Egyházm. Takarékp , Király 
Sörfőzde R. T. Nagykanizsa) tulajdo-
nát képező Kőszegi Sör főzde R. T 
részvényeit eladta a Nyugatniagyar-
orsxági Sörfőzde es MaUlagyár R T.-
nak Sopronban, mely leányvállalata a 
Kőbányai Polgári Sörfőzde R T.-nak 
és az ehhez tartozó Szent-István Táp? 
szermüvek R. T.-nak, darabonként 
150.00Ó koronáért és kikötötte azt, 
hogy a több i részvénytulajdonosok 
darabjait is ugyanezen árért átvenni 
köteles, ha azoknt legkésőbb f évi 
nov. 22-ig nala vagy a Kőszegi Taka-
rékpénztárnál készpénzért átadják — 
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